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Полезна или 
вредна 

жевательная 
резинка?

Исследовательская работа на тему:





АНКЕТА
Дорогой друг, мы хотим, чтоб ты ответил на наши вопросы 
на тему: «Полезна или вредна жевательная резинка?»





В анкетировании участвовало 89 учащихся нашей школы. 

Исследования показали:

1.  68% учащихся  считают ,что жевательная резинка вредна. 
32% считают, что она не вредна.



2. Как часто употребляют жевательную резинку?

32% - часто.

58% - редко.

10% - никогда.



3. «Изо рта в рот – получается микроб!» Веришь ли ты в это?

86% - да
12% - нет



4. Где ты хранишь использованную жевательную резинку?
87% - выбрасывают.
7% - в кармане.
3% - за ухом.
3%  - под партой



5. Как долго ты жуешь жевательную резинку? 

75,3 % - пока сладкая.

15,8% - вообще не жую.

8,9 % - с утра до вечера.



Польза жевательной резинки.



Вред жевательной резинки.


